

尽展信阳风情 荟萃地方美食

首届鸡公山民俗文化庙会举行



大图:晨曦中的鸡公山

小图:雪中鸡公山

本报记者 聂品 摄

信阳消息 (记者 金培满 聂品) 新年,新愿,新气象。鸡公山风景区将于2月5日至2月20日期间(大年初一至十六)举办首届鸡公山民俗文化庙会暨新春灯会。今年的庙会将有传统民俗演艺、精彩文艺演出和饕餮美食品尝等诸多精彩活动。

本届庙会设有新春主题灯展区、民俗表演区、非遗文化展示区、美食区等,让游客时刻感受到热热闹闹、红红火火的年味。

的年味。

舌尖美味,美食盛宴

本届鸡公山民俗文化庙会暨新春灯会,不仅保留“舌尖上的中国”特色:云南鲜花饼、贵州花甲粉、台湾阿仔煎等百余种美食及新锐美食汇聚;更增添世界环球美食,异国风味:日本寿司料理、巴西烤肉、魔法冰激凌等,让游客足不出“国”也能畅享饕餮大餐。

民俗演艺,亮点不断

首届鸡公山民俗文化庙会暨新春灯会,除了有美食相伴,更有舞龙舞狮和杂耍,还有敲锣打鼓抬花轿、抛绣球、踩高跷、戏剧变脸等,种种传统民间演艺都将在这里一一呈现。最惊艳的当数夜场演出,千年绝技——铁花烟火晚会、川剧变脸、龙鼓、明星模仿秀、绚丽灯展为游客打造鸡公山不夜天。

主题灯展,猪年吉祥

走进鸡公山迎新春灯会,体验浪漫时光,感受人文情怀。本届鸡公山民俗文化庙会暨新春灯会设有结合鸡公山文化特色的大型新春主题灯展:金猪迎春主题花灯、美丽鸡公山主题花灯、佩奇乐园主题花灯……梦幻炫彩的灯光,将映衬鸡公山的浓浓年味。

祈福鸡公山,庙会贺新年。来鸡公山,让你度过一个不一样的幸福中国年!

“黑名单+备忘录”机制形成 文旅领域信用监管落重槌

近年来,我国旅游业实现了飞速发展,已成为全球第四大人境旅游国,并形成了全球最大的国内旅游市场。但同时,旅游市场存在的虚假、强迫消费、甩团滞留、安全卫生等乱象依然突出,新业态的深入融合发展对监管手段创新提出了新的要求。近日,文化和旅游部印发了《旅游市场黑名单管理办法(试行)》,并强调要为旅游市场黑名单实施提供体制机制保障,以对旅游市场形成强力震慑,推动旅游市场秩序持续向好。

据文化和旅游部市场管理司介绍,此前,文化和旅游部与25个部门联合签署《关于对旅游领域严重失信相关责任主体实施联合惩戒的合作备忘录》,《办法》的出台和《备忘录》实现了有效衔接,形成了“黑名单+备忘录”的信用监管机制,在文旅领域信用监管落下重槌。

文化和旅游部市场管理司认为,

“黑名单+备忘录”的信用监管机制弥补了此前信用监管制度的短板和不足,明确了标准化的管理体系,进一步扩大了监管范围,实现对旅游领域严重失信行为的精准打击,减少监管盲区。

文化和旅游部市场管理司提出,制度的完善只是第一步,强化《办法》落地实施,还需做好三项工作。一是加大宣传力度,各地相关部门要不断细化黑名单对应的惩戒举措,形成一系列案例,通过公益广告、宣传栏、公众号等多种形式,让更多人了解被纳入黑名单的情形和严重后果。二是严格措施落实,必须进一步强化各级文化和旅游行政部门职责,因地制宜做好贯彻执行,确保惩戒措施严格落实。三是强化机制保障,尽快完善《办法》实施的各项配套服务体系,加快建立全国旅游市场黑名单管理系统,必要时要与人民法院、市场监管、公安等部门联动,为《办法》落地实施提供体制机制保障。

(据人民网)

春运购票谨防这六种骗局

2019年春运即将到来,不少旅客正在通过电话或网络抢购车票,而一些不法分子也趁机谋划种种购票骗局,骗取旅客钱财。深圳市反电信网络诈骗中心总结近期出现的案例提醒广大旅客,购票要谨防以下六种骗局。

一是假网站喊你来买“特价票”。不法分子制作虚假购票网站,声称售价打折或百分之百有票,待购票者上当后再以信息不全等理由要求购票者补全银行卡账号、密码等重要个人信息,然后骗取钱财。

二是“黄牛”加价帮你代买。不法分子伪装成“黄牛”,声称自己有票,只需在原价基础上多加一、二百元即可代买。但其实,这些“黄牛”利用现有的火车票,用修图软件修改票面上的信息“以假乱真”。

三是“快递员”上门送票。以购票成功、“快递员”上门送票为手段,假意约见购票者在某地见面给

票,同时又要求购票者的亲友在银行门口等待,接到电话再汇款。随后,通过“来电任意显软件”冒充购票者的手机号给其亲友打电话让其汇款,利用购票者尚未与亲友进行联系的时间差骗取汇款。

四是银行卡密码诈骗。冒充“客服”以种种理由要求购票者向指定账户付款,或利用购票者对网上支付不熟悉的特点,骗其输入银行卡账号、密码,窃取这些信息后盗取卡内的存款,从而达到诈骗的目的。

五是车票保证金诈骗。冒充“客服”要求先付一定数额的订金或保证金后才能出票,然后利用购票者急于拿到票的迫切心理,以种种理由诱使追加订金或保证金。

六是车票汇款诈骗。冒充“客服”以种种理由拒绝使用正规网站提供的第三方安全支付,或假冒火车站内部工作人员等骗其直接汇款到个人账户。

(据新华网)